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FORMATEUR 

Clarté 86% 14%    89% 11%    71% 24% 5%   87% 12% 1%   

Réponses pertinentes 87% 13%    84% 16%    78% 17% 4% 1%  87% 12% 1%   

Approche concrète 72% 24% 3% 1%  65% 32% 3%   62% 24% 14%   73% 21% 6%   

Compétences          
relationnelles 

92% 8%    89% 11%    86% 8% 6%   91% 8% 1%   

A rendu  la formation  
agréable 

91% 9%    80% 20%    78% 16% 6%   84% 15% 1%   

Appréciation globale 85,6% 13,6% 0,6% 0,2%  81,5% 15,5% 3%   75% 18% 7,8% 0,2%  84% 14% 2%   
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CONTENU 

Temps de parole 81% 19%    79,9% 20% 0,1%   79% 20% 1%   89% 10% 1%   

Théorie 80% 20%    71% 24% 5%   69% 29% 2%   75% 22% 3%   

Transmission d’outils 84% 15,5% 0,5%   81% 16% 3%   79% 18% 1,5% 1,5%  80% 19,5 0,5%   

Analyse de la pratique 73,5% 26% 0,5%   72% 26% 2%   68% 28% 4%   83% 17%    

Appréciation globale 79,8% 20% 0,2%   76% 21,5% 2,5%   74% 24% 1,6% 0,4%  82% 17,% 1%   

 
APPORT  
PROFESSIONNEL 

Relations patients 79,5% 20% 0,5%   77% 22% 1%   64% 32% 4%   70% 23,5% 0,5%   

Relations entourage 72% 26% 1,5% 0,5%  65% 34% 1%   52% 43% 4% 1%  79% 21%    

Relations d’équipe 63% 35% 2%   67% 32% 1%   61% 30% 8% 1%  77% 23%    

Appréciation globale 71,5% 27% 1,5% 0,2%  70% 29% 1%   58% 35% 6,5% 0,5%  77,3% 22,5% 0,2%   
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PERSONNELLE 
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VALEUR  
GLOBALE 
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FORMATEUR 

Clarté 76% 23% 0,9% 0,1%  80% 19,5% 0,5%   79% 21%         

Réponses pertinentes 74% 23% 2% 0,5% 0,5% 81% 18% 1%   79% 21%         

Approche concrète 70% 24% 4% 2%  65% 26% 7% 2%  64% 25% 11%        

Compétences          
relationnelles 

84% 13,5% 2% 0,5%  88% 12%    85% 15%         

A rendu  la formation  
agréable 

76% 21% 2,5% 0,5%  78% 20% 2%   78% 21% 1%        

Appréciation globale 76% 21% 2% 0,9% 0,1% 78,5% 19% 2% 0,5%  77% 21% 2%        
 

VIE GROUPE 
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CONTENU 

Temps de parole 79% 20% 1%   83% 16% 0,5% 0,5%  80% 18% 2%        

Théorie 79% 19% 1% 1%  71% 27% 2%   66% 31% 3%        

Transmission d’outils 82% 16% 1% 1%  76% 22% 1,5% 0,5%  78% 20% 2%        

Analyse de la pratique 75% 23% 1,5% 0 ,5%  75% 23% 1,5% 0,5%  78% 16% 3% 3%       

Appréciation globale 79% 19,5% 1% 0,5%  76% 22% 1,5% 0,5%  76% 21% 2% 1%       

 
APPORT  
PROFESSIONNEL 

Relations patients 71% 27% 2%   73% 24% 3%   75% 21% 3% 1%       

Relations entourage 73% 24% 2,5% 0,5%  66% 30% 3% 1%  78% 20%  2%       

Relations d’équipe 79% 20% 1%   66% 27% 5% 2%  77% 19% 4%        

Gestion du vécu      61% 31% 8%   67% 31% 2%        

Appréciation globale 74% 24% 1,8% 0,2%  67% 28% 4,5%% 0,5%  74% 23% 2% 1%       
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